

ΤΑ ΠΑΝΤΑ ΟΛΑ

## ΑΘΛΗΤΙΚΑ

ΚΟΣΜΟΣΠΟΡ

## ΕΙΔΗΣΕΙΣ

TALK



## Ο Γκέκας επέστρεψε στα γκολ

Ο Φάνης Γκέκας επέστρεψε στα γκολ έπειτα από τρεις μήνες! Σκόραρε στις καθυστερήσεις του αγώνα της Ακχισαρ με την Καραμπουκσπόρ διαμορφώνοντας το τελικό 5-1 για την ομάδα του. Ο Γκέκας μπήκε στο παιχνίδι στο 59' (στη θέση του γνωστού μας από τη θητεία του στον Ολυμπιακό Λούα Λούα). Είχε να σκοράρει από τις 13 Δεκεμβρίου και το προχθεσινό ήταν το 12ο γκολ του στο τουρκικό πρωτάθλημα.



## Νοκάουτ ο Ρούνι!

Μπορεί στο ποδόσφαιρο να θεωρείται ένας από τους καλύτερους αθλητές στον κόσμο, στην πυγμαχία ωστόσο παίρνει κάτω από τη βάση. Βίντεο του ταμπλόιντ «Σαν» δείχνει τον Ρούνι να πέφτει νοκάουτ σε φιλικό αγώνα πυγμαχίας στην κουζίνα του σπιτιού του από γροθιά του παίκτη της Στόουκ Σίφι Φιλ Μπάρντολι.

## Ισπανία

## Ο Μέσι τρομάζει πλέον τους αντιπάλους!

«ΠΗΓΑΙΝΟΥΜΕ ΣΤΟ CLASICO ως πρωτοπόροι και σε τέλεια φόρμα»: Λουίς Ενρίκε. Ητοι, ο Λιονέλ Μέσι πετάει σπιθές. Η αντίστροφη μέτρηση για το clasico της Κυριακής ξεκίνησε και το ενδιαφέρον επικεντρώνεται στους δύο σούπερσταρ, Λιονέλ Μέσι και Κριστιάνο Ρονάλντο.

Το 2015 ο Αργεντινός θυμίζει τον παίκτη που χόρευε τις αντίπαλες άμυνες και σάρωνε τις Χρυσές Μπάλες. Στη νίκη της Μπαρτσελόνα επί της Εϊμπαρ (2-0) ο βραχύσωμος ποδοσφαιριστής πέτυχε για 120ή φορά δύο γκολ, το δεύτερο με κεφαλιά, φτάνοντας τα 32 στο πρωτάθλημα και τα 43 σε όλες τις διοργανώσεις. Έτσι, αυτό που για τους πολλούς φαινόταν αδιανόητο στη 15η αγωνιστική, δηλαδή να ξεπεράσει ο Μέσι τον Ρονάλντο που είχε 12 γκολ περισσότερα, ο Ψύλλος το έκανε πάλι.

Ο Μέσι βερύ κατά 17 αγώνες μετά τη χι έχει πετύξει δώσει 12 γκολ.

Ο Ρονάλντο άκαπνος επί τη αλλά όχι σκοράρε 828 λεπτά.

Τα απο Βαλένθια - 2-0, Εσπα Μαδρίτης γιεκάνο - Θέλτα - Μ Αλμερία - Μάλαγα - Σεβίλλη -

Η βαθ Μπαρτσε Ρεάλ Μαδ



Ο Μέσι Βγά ο Νείμάρ π



## Χένες, Μπεστ

## Σελίδες αποκαθήλωσης

Βιβλία - κόλαφος για τη φήμη των δύο μορφών του ποδοσφαίρου

ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΗ ΜΠΡΙΟΥ

Βαθιές χαρακιές στη φήμη δύο μύθων του ποδοσφαίρου προκαλούν δύο βιβλία που τοποθετούνται αυτές τις ημέρες στις προθήκες των βιβλιοπωλείων στη Γερμανία και τη Βρετανία. Πρόκειται για

Ο γιος του Τζορτζ Μπεστ, Κάλουμ, εξιστορεί τα βίαια καλοκαίρια που έζησε με τον πατέρα του

τις βιογραφίες του άλλοτε πανίσχυρου άνδρα της Μπάγερν, Ούλι Χένες, που εκτίνει ποινή φυλάκισης τριάμισι χρόνων για φοροδιαφυγή, και του αείμνη-

στου «πέμπτου Μπιτλ», Τζορτζ Μπεστ, που πέθανε το 2005 από το αλκοόλ.

Με αφορμή τη συμπλήρωση ενός χρόνου από την καταδίκη του Χένες, ο δημοσιογράφος Τίλο Κόμα Πέλατ επιχειρεί να ρίξει φως στη σκοτεινή πλευρά του άλλοτε πανίσχυρου Γερμανού με το βιβλίο «Ο νόμος του Χένες».

Μέσα από περιγραφές πρώην συμπαίκτων και συνεργατών του και από την έρευνα του Πέλατ, ο Χένες εμφανίζεται ως άπληστος, αυταρχικός, αδίστακτος και μεγαλομανής.

Ο πρώην συμπαίκτης του, Γιουπ Κάπελμαν, ισχυρίζεται πως «αν

χρειαζόταν, ο Ούλι θα πουλούσε και τη γιαγιά του». Ο Πέλατ χαρακτηρίζει τον Χένες πολύπλοκη προσωπικότητα και παθολογικά εθισμένο στην αυτοπροβολή. Αρέσκεται να εμφανίζεται πάντοτε ως «καλός άνθρωπος με κοινωνική συνείδηση» τη στιγμή που στο εργοστάσιό του, που παρήγε λουκάνικα, πλήρωνε τους εργαζομένους με μισθούς πείνας.

Στη βιογραφία «Second Best, my dad and me», την οποία υπογράφει ο γιος του Τζορτζ Μπεστ, Κάλουμ, απομυθοποιείται ο άλλοτε άσος της Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ μέσα από τη συμπεριφορά του απέναντι στον γιο του.